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P1. Sea f definida en un entorno de x0 ∈ R. Llamamos derivada simétrica de f en x0 al ĺımite, si
existe:

f ′s(x0) = ĺım
h→0

f(x0 + h)− f(x0 − h)
2h

a) Si existen las derivadas laterales f ′(x+
0 ) y f ′(x−0 ), pruebe entonces que existe f ′s(x0) y hállela.

b) Compruebe que el rećıproco de a) no es cierto.

P2. a) Sea f :]− π/2, π/2[→ R, definida por f(x) = tan(x). Calcule (f−1)′.
b) Sea c ∈ R constante. Calcule la derivada de

f(x) = arctg

(
x + c

1− cx

)
,

Deduzca de ello que f(x) = arctg(x) + arctg(c).

P3. a) Sea g : R → R dos veces derivable, con g′(x) 6= 0 ∀x ∈ R , y f : R → R definida por
f(x) = cos(kg(x)), con k ∈ R constante. Muestre que

f ′′ − f ′
g′′

g′
+ (kg′)2f = 0

b) Sea f derivable en x0, calcule

ĺım
h→0

f(x0 + αh)− f(x0 + βh)
h

donde α, β ∈ R

P4. Sea ABC un triángulo de lados a, b y c, que se oponen a los vértices A, B y C respectivamente.
Sea 6 BAC = α. Pruebe que da

dα = ha, donde ha es la altura que cae al lado a del triángulo.
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